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Патријарх Порфирије посетио Саборни храм 
Васкрсења Христовог и Академију Светог Саве 
у Чикагу

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије посетио је 3. фебруара 2023. 
године Саборни храм Светог Васкрсења Христовог и Академију Светог Саве у 
Чикагу.

Његову Светост Патријарха, у чијој свештеној пратњи су били Преосвећени 
Епископ канадски г. Митрофан, протојереј-ставрофор Велибор Џомић и 
протођакон Драган Радић, у порти велелепног храма дочекали су 
Преосвећени Епископ новограчаничко-средњезападноамерички г. Лонгин, са 
свештенством Саборног храма и многобројним парохијанима.

Најмлађи чланови парохије, обучени у српску народну ношњу, дочекали су 
свог Патријарха хлебом и сољу, по традиционалном обичају из Старог краја. 
Уследио је свечани чин доксологије који су служили свештеници и ђакони 
Саборног храма.

Патријарх српски г. Порфирије је затим посетио Академију Светог Саве, 
парохијску школу у којој се настава одвија према двојезичном плану рада. 
Том приликом, ученици и наставници су пожелели Патријарху српском 



добродошлицу и изразили захвалност на архипастирском благослову. У жељи 
да Патријарху покажу стечена знања и вештине, а посебно љубав према 
Мајци Цркви и далекој Отаџбини, ученици Академије Светог Саве су извели 
богат културно-уметнички програм не скривајући радост због сусрета са 
својим Патријархом.

Његова Светост Патријарх је домаћинима заблагодарио на срдачном дочеку и 
посебно изразио радост због приказаног знања и умећа ученика школе, а 
нарочито њиховог познавања српског језика и културе. Такође, патријарх 
Порфирије је захвалио владици Лонгину и чикашком свештенству на труду и 
бризи за поверену им паству.

Његова Светост Патријарх се затим упутио, заједно са својом свештеном 
пратњом којој се придружио и Преосвећени Епископ далматински г. Никодим, 
у Шеревил, где ће бити одржана донаторска вечера за манастир Крку, древну 
српску светињу у Далмацији.













































spc.rs

https://spc.rs/patrijarh-porfirije-posetio-saborni-hram-vaskrsenja-hristovog-i-akademiju-svetog-save-u-cikagu/

